



## CYCLING - RURAL ROADS OF MARIJA BISTRICA - ZABOK, SREDIŠNJA HRVATSKA

*Nakon upoznavanja, prilagodit ćemo vam bicikle, upoznati vas sa sigurnosnim pravilima i informirati vas o sadržaju programa. Vozit ćemo se biciklima do glavnog trga i ispričati vam priču o Mariji Bistrici. Vozeći se parkom skulptura i slikovitim selom Vinski vrh, stići ćemo do vidikovca s kojeg se pruža predivan pogled na Hrvatsko zagorje. Duljim spuštanjem kroz šumu i vinograde spustit ćemo se do obližnjeg sela Podgrađe, gdje ćemo se družiti s konjima na lokalnom ranču. Vozeći se ravnicom kroz selo Selnica doći ćemo do tradicionalnog restorana "Lojzekova hiža", gdje ćemo se odmoriti i osvježiti. Vožnja će se nastaviti laganim usponom u etno selo "Sinković". Tamo ćemo vidjeti stare tradicionalne kuće i brojne tradicionalne alate za poljoprivredu. Program ćemo upotpuniti usponom na Hum Bistrički i dolje do Marije Bistrice, do mjesta s kojeg smo i krenuli. Za program trebaju odgovarajuća obuća-sportska obuća. Program je otežan i tehnički nezahtjevan s trajanjem do 5 sati. Udaljenost je 32 km (29 km asfalta i 3 km makadama) s ukupnim usponom od 270 m. Električne bicikle ili planinske možete iznajmiti kod pružatelja usluge. U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 14 god., a maksimalni je broj gostiju 10.*

### Cijena

Cycling-Rural roads of Marija Bistrica - Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Rural roads of  
Marija Bistrica  
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 -  
parking  
49246 Zabok  
Hrvatska

**T:** 00385 98 210 359

**E:** [info@sttube.hr](mailto:info@sttube.hr)

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /  
AKTIVNOSTI**  
every day

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking. 8:30am

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 1:30pm

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Cycling - Rural roads of Marija Bistrica

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** bavljenje sportom, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, posjet domaćim životinjama, obilazak sa vodičem

### Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Nakon upoznavanja, prilagodit ćemo vam bicikle, upoznati vas sa sigurnosnim pravilima i informirati vas o sadržaju programa. Vozit ćemo se biciklima do glavnog trga i ispričati vam priču o Mariji Bistrici. Vozeći se parkom skulptura i slikovitim selom Vinski vrh, stići ćemo do vidikovca s kojeg se pruža predivan pogled na Hrvatsko zagorje. Duljim spuštanjem kroz šumu i vinograde spustit ćemo se do obližnjeg sela Podgrađe, gdje ćemo se družiti s konjima na lokalnom ranču. Vozeći se ravnicom kroz selo Selnica doći ćemo do tradicionalnog restorana "Lojzekova hiža", gdje ćemo se odmoriti i osvježiti. Vožnja će se nastaviti laganim usponom u etno selo "Sinković". Tamo ćemo vidjeti stare tradicionalne kuće i brojne tradicionalne alate za poljoprivredu. Program ćemo upotpuniti usponom na Hum Bistrički i dolje do Marije Bistrice, do mjesta s kojeg smo i krenuli. Za program trebaju odgovarajuća obuća-sportska obuća. Program je otežan i tehnički nezahtjevan s trajanjem do 5 sati. Udaljenost je 32 km (29 km asfalta i 3 km makadama) s ukupnim usponom od 270 m. Električne bicikle ili planinske možete iznajmiti kod pružatelja usluge. U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 14 god., a maksimalni je broj gostiju 10.

### REDOSLJED:

Glavni trg - Park skulptura - Vinski vrh - vidikovas do vidikovca s kojeg se pruža predivan pogled na Hrvatsko zagorje - spust kroz šumu i vinograde do obližnjeg sela Podgrađe - ranč s konjima - vožnja kroz selo Selnica do restorana "Lojzekova hiža" gdje ćemo se odmoriti i osvježiti - vožnja se nastavlja aganim usponom u etno selo "Sinković" - uspon na Hum Bistrički - spust do Marije Bistrice

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Za program je potrebna odgovarajuća obuća - sportska obuća.